
ــان  ــعاع AO کم ــه ش ــر ب ــۀ صف ــکل، از نقط ــر ش  در ه
ــان  ــددی را نش ــه ع ــده چ ــخص ش ــۀ مش ــم، نقط زده‌ای

می‌دهــد؟

 

 

ــه  ــور، چ ــدۀ روی مح ــخص ش ــۀ مش ــکل، نقط ــر ش  در ه
ــد؟ ــان می‌ده ــددی را نش ع

 

          

10 را روی محور نمایش دهید. 3−  عدد 

 حاصل هر یک را به ساده‌ترین صورت ممکن بنویسید.
 5 20× = .........................................................................................

...........................................................................................................................

 81 64× = .........................................................................................

...........................................................................................................................

 75 = ...................................................................................................

...........................................................................................................................

 400 = .................................................................................................

...........................................................................................................................

 300 = .................................................................................................

...........................................................................................................................

 81
100 = .................................................................................................

...........................................................................................................................

 4
49 = ..................................................................................................

...........................................................................................................................

 50
2 = ...................................................................................................

...........................................................................................................................

 50
2

= ...................................................................................................

...........................................................................................................................

 8
2

= .....................................................................................................

...........................................................................................................................

 1 44 1 69/ /+ = ..........................................................................

...........................................................................................................................

 100 64 100 64− + × = ............................................................

...........................................................................................................................

زز  81 25 49 7
2

− × + = .........................................................

...........................................................................................................................

ریاضی
پایه هشتم: دوره اول متوسطه

تمرین بیشتر


